



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 08/2019 de 06 de Junho de 2019, publicado no DOU em 14/06/2019, seção 3, página 77, Processo nº 23116.003283/2019-68, **onde se lê:**

Número de vagas: 1, para atuar no Campus de Rio Grande/RS

Número máximo de candidatos classificados: 3.

Leia-se:

Número de vagas: 2, para atuar no Campus de Rio Grande/RS

Número máximo de candidatos classificados: 6.